
 
 

Coalitievorming - 1 

Onderzoeksresultaten TIPHorstaandeMaas.nl 

Kruistabel: ‘partijvoorkeur’ en ‘Wat vind je ervan dat de SP, zoals het er nu naar uitziet, buiten de 

coalitievorming is gevallen?’ 

 

 

 

De onderzoeksresultaten zijn, voor een representatieve weergave, gewogen op leeftijd en 

geslacht. 

 

Wekelijks kunt u de onderzoeken van TIPHorstaandeMaas.nl zien in het nieuwsblad HALLO. 

 

CDA Essentie SP D66 PvdA Gemiddeld

Zeer goed 19% 18% 1% 7% 18% 11%

Goed 15% 14% 1% 15% 13% 8%

Neutraal 19% 17% 11% 18% 18% 26%

Slecht 27% 28% 44% 29% 23% 30%

Zeer slecht 20% 23% 43% 31% 27% 24%
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Partijvoorkeur & keuze SP niet in coalitie 


